
www.mundart-stempel.ch

Notizblock-Verpackung





•	 schneide dir das Papier in der Grösse  
26 x 22.5 cm zu

•	 falze wie rechts aufgezeichnet bei 12.5 und 
bei 13.3 cm 
danach kannst du die Buchecken anbrin-
gen (Artikel-Nr.: Buchecken)

•	 schneide dir das Papier in der Grösse  
9 x 23 cm zu

•	 falze wie rechts in der 1. Zeichnung 
aufgezeichnet

•	 miss 7 cm von der linken Kante nach 
rechts ab, markiere die Stelle und schneide 
den roten Bereich weg (wie rechts in der 
2. Zeichnung)

•	 danach Ecken abrunden. Wir haben die 
Ecken mit dem Handstanzer (Artikel-Nr. 
2137-063) abgerundet. Grösse 14 mm. 
Ecken bei den Falzlinien abschrägen  
damit du das Einschubfach gut  
aufkleben kannst

Umschlag

Einschubfach

12.5 cm

1 cm
1 cm

22 cm

13.3 cm

26 cm

9 cm

22
.5

 c
m

23
 c

m

7 cm

7 cm



•	 schneide dir das Papier in der Grösse  
4.5 x 14 cm zu

•	 falze wie rechts aufgezeichnet
•	 schneide die 4 Laschen unten bis zu der 

Höhe von 13 cm ein und verklebe den 
Stiftehalter. Es geht besser, wenn du beim 
einschneiden des Bodens kleine Dreiecke 
ausschneidest (siehe Bild recht). Für  
ein einfacheres Verkleben Ecken rechts 
unten abschrägen (siehe Bild)

Du kannst beim Stiftehalter auch einen Streifen 
Papier unter das Blöckli kleben und den Stift 
durchschieben. Oberhalb des Papieres haben 
wir noch ein Spitzenband aufgeklebt.

•	 schneide dir das Papier in der Grösse  
30.5 x 5 cm zu

•	 falze wie rechts aufgezeichnet
•	 Runde die Ecken ab und bringe 

die Banderole an
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